

莫婉萍



「助人為快樂之本」

參與義工活動，幫助有需要的人，自己感到很開心和滿足，並希望將快樂帶給其他人。

蔡澤桓



「義工無大小，做到就開心」

今年好特別，除了是我第一次獲頒金狀外，亦因為有更多水務署義工隊隊員獲頒銀狀、銅狀。期望更多義工為將來的義工活動注入更多活力，令義工隊的服務時數「大豐收」。

范景祥



參與義工服務是十分有意義的活動，你可以體會到如何以關懷及愛心去幫助有需要的人士及社群。謹代表水務署所有參與義工服務的同事分享此獎項。

李夏鳴 (Joyce)



「樂見善人，樂聞善事，樂道善言，樂行善行」，這些都是最能吸引我加入水務署義工隊的原因。透過參與不同的義工活動，能認識到很多志同道合的朋友，讓我能在「人生最珍貴的記憶畫廊寶藏庫」內，儲存着一本精采而無限頁的「集體回憶錄」。當你知道自己對別人還有些用處，這時候你就感覺到人生的意義和使命。一點慈愛，不但是積德種籽，亦是積福根苗。行善如春園之草，不見其長，但日有所增！快快加入我們的行列吧！

羅輯發



每次參與義工服務都會為我帶來不少美麗的回憶。令我感受最深的服務，是在中秋節前夕參與了同賀中秋慶團圓活動，我探訪了一位年約九十歲的伯伯，他獨個兒住在一幢五層高的舊樓。當我將帶來的月餅和其他禮物送給他時，他感到非常喜悅，並說已很久沒有人來探訪他了。從這次服務，我同樣地感到無比高興，且發覺到在現今社會中，仍有不少人是非常需要其他人的關心和支持。

李展屏



我們或許太忙，偶爾在街角看到一些需要幫助的人，我們每每都給自己一個藉口而沒有即時上前幫忙，義務工作就更是不用想了。其實，義務工作不一定要付出很多時間。回顧去年的活動中，我們曾參與的活動真是多采多姿，包括和長者吃團年飯、慈善行山、傷健共融的攤位遊戲、與長者同興趣班……歡愉的環境下，不分長幼、傷健，大家透過活動互相認識、溝通、了解，進而認識社區、認識自己。參與義務工作，讓我珍惜自己手上所擁有，珍惜生命，尊重生命。

義工隊中秋聚會大合照。

